
Készült: Kesztölc község Képviselő-testületének rendkívüli ülésén 2011. november 10-én. 

Ülés helye: Szent Kelemen tér Egészségház 

 

Jelen vannak: Nebehaj Rudolfné,  Radovics Istvánné,   Simonek Antal, Szivek Péter 

képviselők, 

Gaál Lajos polgármester 

 

Gaál Lajos: Köszöntöm a megjelent képviselőket. Megállapítom, hogy a megválasztott 

képviselők száma 7 fő, jelen van 5 fő, az ülés határozatképes.  
 

Gaál Lajos: Egyetlen sürgős ügyben kérem a képviselők véleményét. A Szent Kelemen téren 

elkészült játszótér munkálatait, melyet a LEADER keretein belül, az MVH támogatásával 

valósítunk meg, hamarosan ki kell fizetni. A vis maior események és a befejezéshez közelítő 

Művelődési Ház pályázat miatt átmeneti likviditási gondok adódhatnak. Célszerű lenne egy, 

éven belüli lejáratú, támogatást megelőlegező hitel felvételét elindítani. Igénybe csak akkor 

vennénk, ha szükség van rá. 

Radovics Istvánné: Ezt csak erre a célra lehet használni? 

Gaál Lajos: Igen, mert a hitel fedezete az MVH támogatási határozat. Kérdezi a 

Képviselőket, hogy a javaslattal egyet értenek-e? 

 

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Kesztölc község Önkormányzat Képviselő-testületének 105/2011. (XI.10.) KKÖKt. 

határozata éven belüli lejáratú, támogatást megelőlegező hitel felvételéről 

 

Kesztölc község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Gaál Lajos polgármestert, 

hogy a „Játszótér kialakítása a Szent Kelemen téren” éven belüli lejáratú, támogatás 

megelőlegező hitelt vegyen fel az OTP és Kereskedelmi Bank Nyrt. Észak-dunántúli Régió 

Tatabányai Fiókjától.  

A hitel összege: 3.900.000.- Ft, azaz Hárommillió-kilencszázezer forint. 

A hitel lejárata: 2012. október 31. 

Kesztölc község Képviselő-testülete kötelezettséget vállal a hitel visszafizetésére, valamint 

arra, hogy a hitel futamidejének éveiben költségvetésének összeállításakor a felvett hitelt és 

járulékait betervezi és jóváhagyja, minden más működési kiadást megelőzően. 

A hitel biztosítéka az Önkormányzat költségvetése és a 208/1910/2/23/2010. számú MVH 

támogatási határozatban Kesztölc Község Önkormányzata részére „Szabadidő és sport 

létesítmények” célra megítélt 3.900.574,- Ft támogatás összege. 

 

A Képviselő-testület megbízza Gaál Lajos polgármestert a hitel egyéb feltételeiben történő 

megállapodásra és a fentiek szerinti hitelszerződés aláírására. 

 

Határidő: azonnal. 

Felelős: Gaál Lajos polgármester 

 

 

Az ülésen más nem hangzott el, Gaál Lajos polgármester az ülést bezárta. 

 

 

Gaál Lajos      Bognárné dr. Solymoskövi Veronika 

polgármester        jegyző 


